# 聆听劳模故事 汲取榜样力量

### 2022年永康市劳动模范和模范集体风采录

(上接11版)



董红阳 永康市安坑高山蔬菜专业合作社 理事长

#### 帮助村民解决销售难 一心为村谋 姜 来

自2011年以来,董红阳一直致 力于发展唐先镇三合村安坑自然村 的生姜产业。2016年,在他的带领 下,永康五指岩生姜获得了国家地 理标志农产品认证,该村先后获评 金华市森林村庄、金华市民主法治 村、金华市善治村等称号,三合村党 支部也于2020年被评为永康市红旗 党支部。

三合村安坑自然村地处唐先镇北 部 交通不便且留守村民多为老人 ,市 场的信息不通畅。为了让村庄得到更 好的发展 蓬红阳出奇招帮助村民解决

销售难题。

一是拓宽渠道帮助农户销售农产 品。说干就干。2004年,董红阳牵头 成立永康市安坑高山蔬菜专业合作 社 ,2011年牵头成立唐先镇农产品配 送中心,帮助该镇农户销售葡萄、生 姜、莲子等农产品,年销售额达200万

二是因地制宜发展第一产业。董 红阳结合村情实际,不断抓好产业结 构调整 ,完善种植基地基础设施。延 长产业链,直接将生姜深加工制作成 姜茶、姜糖、姜片、姜粉等,产品销往国

内众多大中城市。在此基础上,他还 牵头建造了五指岩生姜贮藏保种室, 每年开展五指岩生姜育种提纯工作 ,保 护生姜产业发展。

三是不遗余力宣传推广生姜 努力 把产品销往全国各地。2021年9月, 作为中西部协作一员的董红阳 跟随市 农业农村局领导前往四川省巴中市平 昌县,并与该县华山村进行生姜种植结 对帮扶。今年4月份,董红阳为华山村 送上50公斤姜种。新冠肺炎疫情当 下,他通过录制教学管理视频,指导平 昌农民种植生姜。



冞景 江南街道社会治理办副主任

#### 兢兢业业的"大美永康"建设者

2018年度、2019年度平安永康 建设突出贡献个人,2020年市域治 理先进个人 一份份荣誉 ,是宋景 数十年对待工作兢兢业业、恪尽职 守最好的证明。

在社会治理工作方面,宋景牵头 做好街道社会矛盾纠纷调处化解中心 建设 延伸 党建+基层治理 工作。比 如 ,金水湾小区综治中心建设。 他整合 警务、人民调解、民情民访代办、社区服

务等功能,建成我市首个 智安 小区, 作为 红色云治理 的经验在全市进行 推广;在建党百年维稳期间,他精心组 织开展十大专项行动 圆满完成 一月 一镇平安大会战 ,全力做好平安建设 考核相关工作。

在群众工作方面,宋景从2014年 起联系民丰经济合作社 ,完成了民丰监 察工作站的规范化建设。2017年起, 他又参与许码头区块的城中村改造 全

程参与意愿调查、权证收缴、房屋评估、 政策制定、协议签约、腾空拆除等工 作。目前,许码头462户已全部签订改 造协议,除1户未腾空,其他共拆除 9.27万平方米。

宋景表示,在今后的工作中,他将 牢固树立全心全意为人民服务的思想, 始终以踏实的工作态度和积极的心态 做好每一项工作,为建设 大美永康 作 出应有的贡献。



古山镇晏塘村党支部书记、村委会主任 理出清晰的九年规划 三步曲 并制定

### "双城书记"每周往返150多公里回村工作

作为古山镇晏塘村党支部书记、 村委会主任,朱春生为解决村庄建设 滞后等问题,抛下多年的事业和安稳 的生活,每周不辞辛劳从千岛湖往返 150多公里回村工作,成为一名 双城

近年来,晏塘村以美丽晏塘 安 居晏塘 富饶晏塘 这三个晏塘梦 梳

《村干部义务和责任》《党员的义务和责 任》《村民代表的义务和责任》《村会议 纪律》等一系列规章制度 推行 制度管 村、转变村内干事风气。

2013年以来 ,晏塘村投资 1000 多 万元 打通环村路 新建办公楼 开展违 建拆除、村庄绿化美化亮化、街角小品 打造等一系列工作 村容村貌发生了翻 天覆地的变化。全面开展农房改造项

目,拆除房屋200余间、6600多平方 米,完成农房改造65户,改变晏塘村 20多年没有新批基农户的现状。

在朱春生的带领下,晏塘村先后 成功创下永康市美丽乡村秀美村、永 康市美丽乡村精品村、金华市美丽乡 村示范村、浙江省民主法治村、浙江省 森林村庄、浙江省卫生村和永康市红 旗党支部等荣誉称号。



# 已经记不清多少个夜晚 ,倪成纲都

是在村里度过的。妻子总是抱怨:早 上起床 他已经走了 晚上刚回到家 有 时又因村里有事他要赶回去。面对妻 子的责怪 倪成纲笑言:人家选我当干 部 总得做点实事嘛。

自从担任花街镇倪宅村党支部书 记、村委会主任以来,倪成纲一直坚持 把村里的事、群众的事当成自己的头等 花街镇倪宅村党支部书记、村委会主任 大事。 在村民眼里 他是一名 踏踏实 实干事 兢兢业业为民 的好书记 在领 导眼里 他是一只 工作有一套、团结能 干事、创新讲方法 的 领头雁 。在倪 成纲的带领下, 倪宅村的各项事业得到 长足发展,村集体经济收入从2008年 的不足5万元增长到如今的近百万元。

兴村富民的 领头雁

走进倪宅村 精致的街角小品、清 澈的池塘、洁净的水泥路 成了一道亮 丽的风景线。农家书屋、篮球场、小型 活动室等公共娱乐设施也一一配齐。

如今,倪宅村成了永康市美丽乡村建设 的佼佼者,吸引不少人来这里参观学 习。该村还多次被授予 优秀党组织 、 永康市美丽乡村等荣誉称号。

在疫情防控期间 ,倪成纲自掏腰包 为村里购买500个口罩,挨家挨户上门 宣传疫情防控措施 劝村民在家就是最 好的防护,并安抚大家紧张的情绪,用 实际行动践行了自己的初心 用担当作 为履行了一名共产党员的使命。

### 甘当幸福社区的 发动机



胡春华 东城街道高镇社区主任、书记

胡春华扎根社区已有20余年,先 后从事卫生健康、网格治理、安全生产 等基层一线工作。这些年来,她始终牢 记服务社区居民初心 ,用实干绘就人生 底色,是基层工作经验丰富、居民交口 称赞的 小巷总理。

胡春华致力打造宜居、宜商、共富 新社区,团结带领党员和社区成员,不 断擦亮东城街道党建 金名片 ,先后打 造 春桥连心 精彩高镇 等多个社区 党建品牌,并获得金华市法治社区、永 康市社会治理先进单位、永康市无障碍

社区等多项荣誉。

疫情期间 胡春华始终坚持带领社 区工作人员坚守一线,流调转运、清街 扫楼、防疫宣传、核酸检测 365 白+黑 的辛苦指数换取居民 100%健康指数。她多方联动网格,善 当社区治理 红管家,她统筹划分社区 网格 充实网格力量 健全运行机制 加 强机关部门联动 ,创新推行 红色蜂巢 网格 社会治理新模式 通过一系列综 合治理 组合拳 提升辖区平安指数。

胡春华充分激发居民活力,甘当幸

福社区 发动机 。为丰富居民文化生 活,她牵头谋划各类文体活动,积极推 出邻居节活动、传统节日活动、红色观 影、趣味运动会等居民互动项目 ,寓教 于乐,进一步增强社区居民的向心力 和凝聚力。她切实履行职责,争当数 字化改革 新旗手 。她想群众之所 想 急群众之所需 从当前基层社区痛 点难点出发 ,切实发挥党代表职责 ,积 极推进社区数字化治理平台运用,实 现社区治理项目资源的精准匹配。